

我市第十一届传统武术观摩交流大会举行 “武林高手”现场展身手



武术爱好者在表演形意拳。



↑选手在表演太极推手。

←临颖县一武校学生正在表演。

□文/图 本报记者 杨光

2月19日上午,漯河市体育场内热闹非凡,“武林高手”们纷纷亮出绝艺,引得观众连连拍手叫好。记者了解到,“全民健身·幸福中原”2017年河南省第十三届中原武术大舞台暨漯河市第十一届传统武术观摩交流大会正在这里举行,全市各县区共30多支队伍、700多名武术爱好者参加展演活动。

当天上午,市体育场内旌旗猎猎,参加展演的武术爱好者身穿武术服装,精神抖擞地拿着各式兵器,认真地互相观摩切磋武艺。记者在现场看到,武术爱好者们最小的只有几岁,最大的已70多岁。展演开始后,各门派高手纷纷亮出绝活,拳法凌厉,腿法多变,引来观众的阵阵掌声。国家级非物质文化遗产心意六合拳虎虎生威,太极拳高手的表演柔中带刚,精彩绝伦,让现场观众大开眼界。

漯河市传统武术交流观摩交流大会由河南省体育局、文明办、农业厅主办,市体育局、市体育总会、市体育中心协办,漯河市武术协会承办,主要表演项目有武术套路及器械、太极推手等。漯河市传统武术交流观摩交流大会是我市一项传统体育赛事,也是我市广大武术爱好者的一次节日盛会,是对我市武术运动的一次大展示、大检阅。通过举办武术观摩交流大会,进一步推动我市武术运动的发展。

体育播报

亚冬会首金花落日本 中国队摘银夺铜



家根谷依里(中)及分获二、三名的臧汝心(右)和宫乃莹在领奖台上。

2017年亚冬会2月19日在札幌市稻滑雪场馆决出本届赛事首枚金牌,日本选手家根谷依里摘得女子单板滑雪平行大回转冠军,中国选手臧汝心和宫乃莹分获银、铜牌。

日本老将家根谷依里以总成绩1分43秒47为东道主摘得首金。

中国队当天派出四名女将上场,臧汝心以2秒23之差最终排名第二,宫乃莹位列第三,徐小小获得第六名,牛佳琪第一轮由于犯规成绩被取消未能完赛。

臧汝心说:“对今天的发挥还是满意的,感觉自己第二轮发挥更好。第一次参加亚冬会,(一枚银牌)还算符合自己的期待吧。”

这一项目的竞赛方式与高山滑雪中的大回转有些类似,参赛选手都是从雪道顶端起点出发,期间必须绕过一定数量的旗门抵达下端终点,计算选手的比赛时间。与高山滑雪不同的是,单板滑雪平行大回转比赛中是两名选手同时出发,用时短者获得胜利进入下一轮,经过资格赛、四分之一决赛和半决赛后,产生两名选手进行最后的决赛争夺。不过由于场地原因,本届亚冬会的比赛是选手们单人滑行,综合两轮成绩决出冠军。

据新华社

英格兰足总杯大爆冷门 业余队百年来首进八强

英格兰足总杯在北京时间2月18日晚进行了5场16强的比赛,其中来自英格兰林肯郡的业余球队林肯队创造了历史,以1比0击败英超球队伯恩利,队史首次杀入足总杯八强,同时也成为103年以来首次闯入足总杯八强的业余球队。英超冠军莱斯特城队也遭遇冷门,同样以0比1的比分被来自第三级别联赛的米尔沃特淘汰。



林肯队球员比赛结束后庆祝。

两支英超球队都是在最后时刻遭绝杀,林肯队后卫拉吉特在第89分钟头球攻门被伯恩利门将扑出,但门线技术显示,球已越过球门线,裁判判罚进球有效。而米尔沃特的进球发生在第90分钟,进球者是后卫卡明斯。

林肯队所在的全国联赛是业余联赛,属于英格兰足球序列中第五级别的联赛,他们在全国联赛排名中落后伯恩利81位(职业联赛指的是英超、英冠、英甲和英乙四个级别的联赛,第五级别国家队属于非职业联赛)。上一次有业余球队闯入足总杯八强还是在1914年,当时的女王公园巡游者作为非职业联赛球队跻身足总杯八强。事实上林肯队能杀入第五轮

已连续爆出冷门,除了第一轮击败的是来自第六轮联赛的对手,第二轮林肯队主场3比2击败英甲的奥尔德汉姆竞技,第三轮面对英冠的伊普斯维奇客场逼平对手回到主场重赛1比0小胜晋级。第四轮林肯队主场3比1击败了英冠本赛季状态出色的布莱顿成功跻身16强,这一成绩已经是俱乐部有史以来的最好成绩。

本届足总杯是首次有两支非职业联赛球队晋级足总杯第5轮,而林肯队已成功晋级到第6轮。另一支业余球队是伦敦南部的萨顿联队,同样来自全国联赛,只是排名更低,他们将在北京时间21日凌晨迎战阿森纳队。

林肯城主帅克劳利在去年5月还

是一名体育老师,而如今他已经率队奇迹般杀进了足总杯八强。有趣的是,进球功臣拉吉特在2012年曾发表了一条推特,表示自己希望有朝一日能和巴顿同场竞技,而今天他击败的正是拥有巴顿的伯恩利。然而巴顿本场比赛却以另类的方式吸引了注意,他在最后时刻试图假摔让一名林肯队的队员被罚下。

曼城队当天也遭遇到第二级别联赛哈德斯菲尔德队强有力的挑战,最后双方以0比0战平。瓜迪奥拉本来希望下周二的欧冠比赛后,全队前往阿布扎比休整几天,现在看来这个计划有可能要泡汤,他们必须要准备与哈德斯菲尔德队重赛一场。

晚综

2024年奥运会申办 巴黎比洛杉矶机会大

2024年夏季奥运会主办城市将在今年秋天揭晓,在罗马“退赛”之后,匈牙利首都布达佩斯很有可能在本周宣布退出申办,这样一来,两大热门巴黎与洛杉矶将展开正面交锋。在美国新任总统特朗普的“助攻”下,巴黎似乎已经胜券在握了。

夏季奥运会一直是大型综合性运动会中的“香饽饽”,加入竞争2024年第33届夏季奥运会主办城市的本来有罗马、布达佩斯、巴黎以及北美的洛杉矶。罗马新市长强烈反对申办,导致这个城市在去年宣布退选。现在布达佩斯的反对申奥团体已征集到超过26万个反对申奥的签名,并要求在全市举行公投。本来布达佩斯不如巴黎与洛杉矶有胜算,匈牙利人之所以依然放手一搏,是因为申办理念与国际奥委会的奥运“瘦身”计划不谋而合。现在民间反对声音如此强烈,而布达佩斯市长为避免因公投而辞职,宁愿放弃申办以求自保。布达佩斯市政府是有权利单独作出退选决定的,这让匈牙利奥组委无可奈何。

一旦布达佩斯也不“玩”了,那么只剩下巴黎与洛杉矶。这两座城市都曾举办过夏季奥运会,综合实力上势均力敌。本来特朗普钟爱体育,他也期待促成洛杉矶申奥以累积政绩。然而他上台后施行的排外政策给美国带来不少负面影响,洛杉矶申奥成功率或将因此大打折扣。巴黎申办2012年夏季奥运会时意外输给伦敦,如今卷土重来,对2024年奥运会主办权志在必得。假如今年的法国总统大选不给申奥添乱,那么巴黎如果成功夺魁,还真该感谢特朗普的“助攻”呢。

据《广州日报》